Selleks, et klubi ja sportlase vaheline koostöö sujuks ladusalt, oleme välja töötanud mõningad punktid, millest palume austada ja kinni pidada.
Sulgpalliklubi Valge Hani reeglid 2021. aastast lastele ja täiskasvanutele
TASUMINE JA TREENINGUTEL OSALEMINE:
· Kuumakse ei ole seotud treeningkordade arvuga kuus ega sõltu kohaloleku aktiivsusest, seetõttu on kuumaksu suurus ühesugune. Võimalik on maksta ka ühe, kolme või kuue kuu kaupa.
· Klubi kuumaks on püsimaks, mida tuleb tasuda iga kuu algul arve alusel senikaua, kuni laps või täiskasvanu kuulub Rapla Sulgpalliklubi Valge Hani treeninggrupi liikmete  hulka, st ka sel ajal, kui laps või täiskasvanu viibib näiteks ajutiselt reisil, laagris vms.
· Treeninggrupist lahkumise korral tuleb teavitada klubi vähemalt 1 kuu ette, et peatada kokkulepped ning ühtlasi ka kuumakse.
· Treeningutel osalemine toimub ainult kokkulepitud paketi alusel. Üksikkord on erandjuhus ja maksab 10 eurot (trennisosalus tuleb märkida Raplas gruppide puhul võimlas asuvasse vihikusse grupi vastutaja poolt).
· Rapla grupi pühapäevasel mängutreeningul osalejal on soovituslik treeneriga treeningul osalemine vähemalt 1 x nädalas.
· Kui treeningul osaleja soovib tasuda või on tasunud läbi Stebby keskkonna treeningute eest, tuleb saata ostetud pileti kood e-maili teel aadressile: hanivalge@gmail.com ja lisada juurde, kes pileti ostis.
· Erijuhtumeid ei ole võimalik kirjalike reeglitega reguleerida, mistõttu ei ole välistatud erandjuhtumid, mis lahendatakse läbirääkimiste teel.
· Rapla treeningutel osaleja registreerib oma treeningu korra kohapeal olevasse kaustikusse.
 
SULGPALLI KULTUUR:
· Treeningule võimlasse tuled oma tunni ajaks, mitte varem.
· Rapla grupis: kui järgmisel treeningul selgub, et jääb vaba ruumi, siis kasutame seda ainult treeneriga kokkuleppel treeningul osalemiseks, mitte vabamänguks. 
· Hea sulgpallur austab oma treenereid! Halva akustika tõttu võimlas kõnelemine treeningul segab treenerit juhendamisel ja trennikaaslasi kuulamisel.
· Sulgpallur tuleb ALATI trenni hea tuju ja tahtega õppida!
· Võistlustel on igal ühel omad isiklikud pallid. Võistlusmängu pallid jagatakse sõbralikult omavahel vastasega. Klubi kaudu on võimalus soetada sulgpalle.
· Sulgpalli tuleb käsitleda austusega – pall võimalusel anda üle käega visates. NB! Sulgpall on väga kallis.
· Treeningutel tuleb kanda sportlikke riideid ning  puhta tallaga sisejalanõusid.   
NB! Erialast tingituna peaksid jalanõud olema kõrgemad, see tähendab, et tennised ja muud madala äärega jalanõud ei ole ohutud! Sulgpallivarustust saab soetada  sulgpalli poodidest (Li-Ning, Yonex, Young jt).
· Tuleb olla tähelepanelik – võistluste ja treeningute ajal üle platside ei käi.

